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Profil des répondant·es 
218 répondant·es
Enquête réalisée du 1er au 31 mars 2025.  
(Diffusion numérique, affichage dans les lieux de la 
Soufflerie, et face à face lors des spectacles). 

68+30+1+168% 
Femme

30%
Homme

1%
Ne se prononce pas

1% 
Non binaire

Genre 27+15+6+1+10+2+3927%
39%

15%

10% 6%

1%
2%

Cadre et professions intellectuelles supérieures
Retraité·es

Employé·es
Indépendant·e : artisan·e, commerçant·e, 
chef·fe d’entreprise
En recherche d’emploi
Ouvrier·ère
Étudiant·e

CSP catégories socioprofessionnelles 



1+20+41+45+39+71+1
18•24 25•34 35•44 45•54 55•64 64 et + - de 18

0.5%

10%

19%
20%

18%

32%

0.5%

Âge

Âge 
des spectateurs·trices de la Soufflerie

(Base de données billetterie 24-25)

Âge par spectacle

35•44
ans

Peggy Buard & Emilie Chevillard 
+ Stranded Horse

25•34
ans

Carte Blanche Cartelle
Concordski + Saintes

+ 65 
ans

Maria Mazzotta

35•44
ans

nouage • Groupe FLUO

Profil des répondant·es

2+11+29+27+11+17+3
18•24 25•34 35•44 45•54 55•64 64 et + - de 18

2%
11%

29% 27%

11%
17%

3%



Le mode de sortie au spectacle

L’âge et le mode de 
sortie au spectacle sont 

étroitement liés au type de 
programmation.

Principalement en famille 
avec enfants

• nouage 
• Filles & Soie pour toutes & tous

Principalement seul ou 
en couple : 

• Maria Mazzotta
• Peggy Buard & Emilie Chevillard 

+ Stranded Horse

Principalement entre ami·es
• Carte Blanche Cartelle  
• Beau Boucan Festival

Sur l’ensemble des 
répondant·es 32+30+11 +2 +20 +2 +38592

32
5

56

4 8

En couple Seul·e
En famille avec 

des enfants

En famille avec 
sans enfants

Entre ami·es
Entre 

collègues
En groupe

Profil des répondant·es



Lieu d’habitation

44400 
Rezé

47%

9%

44100 
Nantes ouest

9%

44200 
Nantes sud

14%

44000 
Nantes

Pont-Rousseau
38.8%

Château
14.3%

Trentemoult
4.1%

La Houssais
13.3%

Ragon
4.1%

Blordière
12.2%

Répartition par quartiers de Rezé

14+13+12+13+39+4+4+L
Château

Hôtel de ville

Pont-Rousseau

Blordière

La Houssais

Ragon

Trentemoult

38.8%

13.3%

14.3%

13.3%

12.2%

4.1%

4.1%

Sur les 47% des 
répondants habitants 

à Rezé : 

Profil des répondant·es

Chronobus C4
Bus 30
Bus 33
Bus 97
Bus 36

Tram ligne 2
Tram ligne 3

Bus 38



Prenez-vous en compte les questions 
environnementales et votre impact carbone pour le 
choix de votre mode de transport ?

49+28+12+7+4+LSouvent
48%

Toujours

28%

Parfois

12%

J’aimerais mais dans la 
pratique c’est difficile

7%

Jamais
5%

Les personnes ayant 
répondu à l’enquête 
sont soucieuses de 

l’impact de leur mode 
de transport sur 
l’environnement.



Mobilité des répondant·es

29+27+25+19+L
Vélo
29%

Transport en 
commun

27%

Voiture
25%

À pied
19%

75% des personnes 
utilisent des modes de  

mobilité douce pour 
venir à la Soufflerie.

Modes de transport utilisés

→ Les transports en 
commun 
18•24 ans
35•44 ans

→ Le vélo 
25•34 ans
45•54 ans
55•64 ans

→ La voiture 
+ de 65 ans

Mobilité en fonction de l’âge



Mobilité des répondant·es

→ Le vélo 
Cadres
Employé·es
Ouvrier·ères 
En recherche d’emploi

→ Les transports 
en commun 
Étudiant·es
Indépendant·es

→ La voiture 
Retaité·es

49%
moins de 15 min

pour venir à la Soufflerie

Sur l’ensemble des 
participant·es à l’enquête : 

30% mettent 
entre 15 et 30 min 

16% mettent 
entre 30 et 45 min 

Mobilité en fonction de la 
catégorie socioprofessionnelle



Mobilité des répondant·es

Partenariat Naolib

des répondants ont 
connaissance du 

partenariat Naolib

67%

50%

des répondants n’utilisent pas le 
partenariat Naolib

pour les raisons suivantes :
• abonnement illimité

 • oubli

Sur les 67% qui ont connaissance du 
partenariat : 

Accès à nos lieux en 
transports en commun

89+11
89%

11%

Satisfaisant Moyennement ou 
peu satisfaisant

Principalement pour 
les raisons suivantes : 

• pas ou peu de bus le soir
• Théâtre trop loin du tram



Mobilité des répondant·es

Les raisons de l’utilisation des transports en commun

Conscience 
environnementale

Gain de temps et/ou
bien desservi en transport 

en commun

Par habitude
Difficulté à se garer

Pour des raisons 
financières

65+57+27+25+9+5+2
Par sécurité

Personne à mobilité
réduite

25%

9%
5%

2%

27%

57%

65%



Mobilité des répondant·es

Accès à nos lieux 
en vélo

Pricipalement pour les raisons suivantes : 
• manque de pistes cyclables sécurisées

• pas assez d’attaches à vélo

78+22
Satisfaisant Moyennement ou 

peu satisfaisant

78%

22%

81%

Par sécurité
Par habitude

Gain de temps

Liaisons en transport 
compliquées

Accès à nos lieux 
en voiture

Des spectateurs·trices qui 
habitent hors de l’agglomération 

utilisent la voiture. 

→ La voiture est le mode de transport principal pour les 
spectateurs·trices qui habitent dans des communes les 

plus éloignées de la Soufflerie et les moins desservies par 
les transports en commun.

53+43+38+2053%

43%
38%

20%

Les raisons de venir 
en voiture

MAIS... sur la totalité des répondant·es, 68% des personnes 
qui viennent en voiture habitent à Rezé ou Nantes. 



Remarques des répondant·es

Manque de stationnement aux 
alentours du Théâtre de Rezé.

Des retours positifs concernant le 
partenariat avec Naolib.

Nécessité d’avoir davantage 
d’accroches à vélo ou de 

parkings fermés pour vélo.

Manque de pistes cyclables 
séparées de la route à Rezé, 

aux alentours des salles de la 
Soufflerie.


